

ВСЕ НЕВОЗМОЖНОЕ – ВОЗМОЖНО

С таким девизом по жизни идет студентка 3 курса педагогического факультета нашего университета Яна КУЩИНА, Президентский стипендиат.

**Девушка учится по специальности
«Музыкальное искусство, ритмика и хореография».**

Яна занимается музыкой с самого детства. Девушка и сегодня вспоминает, как в детстве мама играла ей колыбельные и различные детские песенки на фортепиано, а маленькой Яне нравилось не только слушать, но и петь, а также нажимать разные клавиши на инструменте. Потому, пожалуй, было предсказуемо, что девушка поступила и успешно окончила детскую школу искусства имени А.В. Богатырёва г. Витебска. Также она занималась в студии эстрадной песни «Форум», креативной студии «Мэйби», народном театре песни и музыки «Просторы». Именно тогда Яна и поняла, что сцена – это ее призвание и часть жизни.

Позже она поступила в Витебский государственный музыкальный колледж имени И.И. Соллертинского по классу фортепиано и окончила его с красным дипломом. Дальше девушка решила, что хочет получить высшее образование и выбрала для обучения ВГУ имени П.М. Машерова.

По словам Яны, учиться на педагогическом факультете очень интересно. Ведь здесь работают замечательные преподаватели, которые объясняют и преподносят материал грамотно и доступно. А администрация факультета во главе с деканом Инной Шараповой всегда поможет и позаботится о каждом студенте.

Яна – творческая, активная и целеустремленная девушка. Она всегда принимает участие в общественной, культурной и спортивной жизни университета.

Студентка – участница Школы лидеров «Машеровцы». Также она является автором слов и музыки гимна «Машеровцев».

Когда был объявлен конкурс на создание фирменного стиля объединения по разным направлениям: песня,



речевка, девиз, логотип и другое, Яна выбрала номинацию «Песня».

Самым сложным для девушки было написать простую мелодию для всех. На помощь, конечно же, пришли любимые преподаватели педагогического факультета: заведующий кафедрой музыки Сергей Карташев и заместитель декана Елена Кущина, а также ребята из студии эстрадной песни «Шанс».

– Школа лидеров «Машеровцы», которой руководит уважаемая Валентина Васильевна Богатырёва, для меня – это команда умных, целеустремленных, идейных людей, лидеров, которые могут вести за собой. Это объединение дает дорогу в будущее. Для меня «Машеровцы» – это моя альма-матер. Я очень надеюсь, что этот гимн, который мы создали вместе с моими преподавателями, будет звучать еще долгое время и станет гимном для многих поколений студентов», – призналась Яна.

И в детстве, и сегодня Яна принимала и принимает участие в различных вокальных и инструментальных конкур-

сах. Она является лауреатом (индивидуальное исполнение) 16 международных конкурсов. С поступлением в ВГУ этот список пополнился еще и коллективными победами в составе студии эстрадной песни «Шанс», народного хора «Кантилена» и хореографического коллектива «Гравитация». Самые яркие из них – «Пражский звездопад» (Чехия), «Grand Festivale» (Италия), «Волна идей» (Болгария), «Скрыжаванні. Минск» (Беларусь), «Рождественская волна» (Латвия), «Арт-парад в Витебске» (Беларусь), «SIART. Время побед» (Россия).

Также девушка является победителем международных научных студенческих конкурсов: Международного конкурса научных статей обучающихся «Музыкальное искусство и образование в работах молодых исследователей» в городе Белгороде (диплом III степени), II Международного учебно-исследовательского конкурса «Студент года – 2021» в городе Петрозаводске (диплом I степени).

В свободное от учебы время девушка пишет стихи, сочиняет песни, рисует, проводит время с друзьями и играет вместе с ними в развивающие настольные игры.

Идеальный выходной день для Яны – проснуться не по будильнику, провести время с близкими и родными людьми на природе или дома.

В ближайшем будущем студентка видит себя красивой и целеустремленной девушкой, которая и дальше будет добиваться поставленных целей.

Яна хочет реализоваться в профессиональной деятельности и быть счастливой в семейной жизни. А начать она планирует с того, чтобы поступить и успешно окончить магистратуру ВГУ.

Алеся МЯДИЛЬ.